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407 SERİ NO’LU
VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ YAYIMLANDI

ÖZET :
405 seri No’lu VUK Genel Tebliği’nde değişiklik yapılmış 
olup, bu Tebliğe göre yapılması gereken bazı bildirim 
süreleri 1 Ağustos 2011 tarihine uzatılmıştır.

19.02.2011  tarihli ve 27851  sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 405  Sıra 
No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile  340 sıra No’lu VUK Genel 
Tebliğinde değişiklik ve eklemeler yapılarak  1 Mart 2011 tarihinden 
itibaren elektronik beyanname gönderme aracılık yetkisi verilmiş meslek 
mensuplarına, mükellefler ile imzalamış oldukları Elektronik Beyanname 
Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık 
Sözleşmesine veya bunların süresinin sona erdiğine ya da iptaline/feshine 
ilişkin bilgileri internet vergi dairesi ortamında elektronik olarak Gelir İdaresi 
Başkanlığına bildirmeleri zorunluluğu getirilmiştir. Konu ile ilgili açıklamalar 
da,  21.02.2011 tarih ve 35 No’lu sirkülerimizde yer almaktadır.

Bu defa, 15.03.2011 tarih ve 27875 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 407 
seri No’Lu VUK Genel Tebliğ ile 405 seri No’lu VUK Genel Tebliği’nde 
değişiklikler yapılmıştır. Söz konusu Tebliğ bu sirkülerimize eklenmiş olup, bu 
Tebliğe göre;

340 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu (3) Genel Tebliğinde değişiklik yapan 405 
Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinin

“12- Bu Tebliğ ve eklerinde yer alan beyanname tabiri vergi 
beyannameleri, bildirim ve eklerini ifade etmektedir.”

bendi dışında kalan düzenlemelerinin yürürlük tarihi 1/8/2011 tarihine 
ertelenmiştir.

Buna göre;
-Meslek mensupları ile mükellefler arasında 1/8/2011 tarihinden 
itibaren düzenlenecek Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait 
bilgilerin, meslek mensupları tarafından sözleşmenin düzenlendiği 
tarihten itibaren en geç 30 gün içerisinde,
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-1/8/2011 tarihinden önce meslek mensupları ile mükellefler arasında 
düzenlenmiş ve hükmü devam eden Elektronik Beyanname Aracılık ve 
Sorumluluk Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık 
Sözleşmesine ait bilgilerin, meslek mensupları tarafından 1/8/2011 
tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde,
-1/8/2011 tarihinden itibaren Elektronik Beyanname Aracılık ve 
Sorumluluk Sözleşmelerinin/Elektronik Beyanname Aracılık 
Sözleşmelerinin süresinin sona ermesi, iptal ya da feshedilmesi 
durumunda buna ilişkin bilgi girişinin, sürenin sona erme tarihinden 
ya da iptal/fesih tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde

elektronik ortamda https://intvd.gib.gov.tr/ adresinde yer alan internet vergi 
dairesine girişinin yapılması gerekmektedir.

Diğer taraftan, Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait bilgi girişine 
ilişkin olarak hazırlanan ve internet vergi dairesinde Bilgi Girişi/E-Beyanname 
Yetki Bilgileri bölümünde yer alan programlar açık tutulacak ve isteyen 
meslek mensupları tarafından kullanılabilecektir.

Saygılarımızla…
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15 Mart 2011,     Sayı : 27875

Maliye Bakanlığından:

VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ
(SIRA NO:407)

213 sayılı Vergi Usul Kanununun (1) mükerrer 257 nci maddesinin Bakanlığımıza 
verdiği yetkiye istinaden yayımlanan ve 1/3/2011 tarihinde yürürlüğe giren 405 Sıra No.lu 

Vergi Usul Kanunu (2) Genel Tebliğine göre;

-Meslek mensupları ile mükellefler arasında düzenlenen Elektronik Beyanname 
Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait 
bilgilerin, meslek mensupları tarafından sözleşmenin düzenlendiği tarihten itibaren en geç 
30 gün içerisinde,

-405 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinin yürürlüğe girdiği tarihten önce 
meslek mensupları ile mükellefler arasında düzenlenmiş ve hükmü devam eden Elektronik 
Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık 
Sözleşmesine ait bilgilerin, meslek mensupları tarafından 405 Sıra No.lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliğinin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren en geç 15 gün içerisinde,

-Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmelerinin/Elektronik 
Beyanname Aracılık Sözleşmelerinin süresinin sona ermesi, iptal ya da feshedilmesi 
durumunda buna ilişkin bilgi girişinin, sürenin sona erme tarihinden ya da iptal/fesih 
tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde

elektronik ortamda https://intvd.gib.gov.tr/ adresinde yer alan internet vergi 
dairesine girişinin yapılması gerekmektedir.

Ancak, Bakanlığımıza iletilen taleplerin değerlendirilmesi sonucunda; Vergi Usul 
Kanununun mükerrer 257 nci maddesinin Bakanlığımıza verdiği yetkiye istinaden, 340 Sıra 

No.lu Vergi Usul Kanunu (3) Genel Tebliğinde değişiklik yapan 405 Sıra No.lu Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliğinin

“12- Bu Tebliğ ve eklerinde yer alan beyanname tabiri vergi beyannameleri, bildirim 
ve eklerini ifade etmektedir.”

bendi dışında kalan düzenlemelerinin yürürlük tarihi 1/8/2011 tarihine ertelenmiştir.
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Buna göre;
-Meslek mensupları ile mükellefler arasında 1/8/2011 tarihinden itibaren 

düzenlenecek Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesine/Elektronik 
Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait bilgilerin, meslek mensupları tarafından sözleşmenin 
düzenlendiği tarihten itibaren en geç 30 gün içerisinde,

-1/8/2011 tarihinden önce meslek mensupları ile mükellefler arasında düzenlenmiş 
ve hükmü devam eden Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait bilgilerin, meslek 
mensupları tarafından 1/8/2011 tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde,

-1/8/2011 tarihinden itibaren Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmelerinin/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmelerinin süresinin sona ermesi, 
iptal ya da feshedilmesi durumunda buna ilişkin bilgi girişinin, sürenin sona erme 
tarihinden ya da iptal/fesih tarihinden itibaren en geç 15 gün içerisinde

elektronik ortamda https://intvd.gib.gov.tr/ adresinde yer alan internet vergi 
dairesine girişinin yapılması gerekmektedir.

Diğer taraftan, Elektronik Beyanname Aracılık ve Sorumluluk 
Sözleşmesine/Elektronik Beyanname Aracılık Sözleşmesine ait bilgi girişine ilişkin olarak 
hazırlanan ve internet vergi dairesinde Bilgi Girişi/E-Beyanname Yetki Bilgileri 
bölümünde yer alan programlar açık tutulacak ve isteyen meslek mensupları tarafından 
kullanılabilecektir.

Tebliğ olunur.
——————————
(1)  31/7/2004 tarih ve 25539 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanmıştır.
(2)  19/2/2011 tarih ve 27851 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanmıştır.
(3)  30/9/2004 tarih ve 25599 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanmıştır.


